

Savaria Történelmi Karnevál Tortája 2019

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft., a Savaria Történelmi Karnevál szervezője, ezúton pályázatot hirdet a Savaria Történelmi Karnevál Tortája 2019 címmel, melyre megkötés nélkül bárki nevezhet, aki vállalja, és teljesíti az alábbi feltételeket:

Szervező: Savaria Turizmus Nonprofit Kft.
Nevezések beérkezési határideje: **2019. augusztus 2. péntek 14.00 óra**
A nevezések leadási helye: Savaria Turizmus Nonprofit Kft.
Szombathely, Aréna u. 8. - Karneváliroda
savariaturizmus@gmail.com

A verseny időpontja: **2019. augusztus 8. csütörtök 15.00 óra**

Verseny helye, torták leadási helye: Tóvendéglő, Szombathely, Rumi Rajki sétány 1.

A Pályázó a nevezéssel egyidejűleg vállalja, hogy **a zsűrizésre 2 db 16 szeletes tortát biztosít, melyből egyet szeletelve, egyet pedig egészben bocsát a bíráló bizottság rendelkezésére.** A tortákat a bírálat napján, augusztus 8-án 13.30-ig a verseny helyszínére szállítja.

Díjak odaítélése:

A torták közül egy szakmai és közéleti személyiségekből álló zsűri választja ki a legjobbat.

A bírálók a legmagasabb pontszámot elért győztesnek a **SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL TORTÁJA 2019** díjat ítélik oda.

- A torta készítője és a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. szerződésben köti ki a címhasználat feltételeit.
- **Az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjkiosztásra 2019. augusztus 23-án pénteken 21:00 órakor kerül sor a Borok Utcája színpadán (Szombathely Rákóczi Ferenc utca).**

A Pályázat nyertese abban a megtiszteltetésben részesül, hogy receptjét nyilvánosságra hozzuk, és augusztus 22-től a rendezvény ideje alatt a „Savaria Történelmi Karnevál Tortája 2019” néven értékesítjük majd, az ebből származó bevételek egy részét jótékony célra fordítjuk.

Új, kreatív ötleteket, elsősorban ízvilágában és díszítésében a Savaria Történelmi Karnevállal összefüggésbe hozható tortákat várunk, amelyek méltók egy 20 éve sikeresen működő rendezvényhez.

A recept megalkotásánál tartsa szem előtt, hogy a versenymunkák nem tartalmazhatnak fogyasztásra alkalmatlan összetevőt és díszítést, valamint alkoholt sem.

Amennyiben a nevezni kívánt torta összetevői között különleges alapanyag vagy gyümölcs is szerepel, kérjük, ügyeljen arra, hogy az augusztusban is könnyen beszerezhető legyen!

A versenyre nevezni kerek tortaformában készített tortával lehet.

A nyertes pályázó vállalja, hogy a pontos receptet mindennemű ellenszolgáltatás nélkül a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátja, aki azt nyilvánosságra hozza. A nyertes pályázó semmilyen követeléssel nem állhat elő sem a Savaria Turizmus Nonprofit Kft., sem a 2019. augusztus 22-től a tortát árusító cukrászdákkal, vendéglátó egységekkel szemben.

A nyertes tortát, annak receptúráját addig nem hozzuk nyilvánosságra, míg azt egy független cukrászműhelyben a megadott recept alapján el nem készítik!

Felhívjuk a Pályázók figyelmét, hogy már létező, korábban már máshol árusított torta receptjével nevezni nem lehet!

Amennyiben a Pályázat felkeltette érdeklődését, kérjük, hogy augusztus 2-ig jelezze részvételi szándékát a savariaturizmus@gmail.com e-mail címen, vagy a Karneválirodán (9700 Szombathely, Aréna u. 8.) a nevezési lap kitöltésével, melyhez kérjük, mellékelje a torta receptjét is!

Minden nevezésről visszaigazolást küldünk!

Grünwald Stefánia
igazgató
Savaria Turizmus Nonprofit Kft.